



15-16 января в тире «Динамо» и на лыжной трассе МБУ ДО «СШОР №3» города Кирова прошел лично-командный чемпионат Кировской региональной организации ОГО «ВФСО «Динамо» по служебному двоеборью среди федеральных органов исполнительной власти Кировской области – участников динамовского движения.

Соревнования по служебному двоеборью являются уникальной комбинацией двух видов спорта – стрельба из боевого оружия, упражнение ПБ-8 и лыжная гонка. Программа включает в себя: «лыжную гонку 5 км (женщины) и 15 км (мужчины), пистолет боевой 25 м и две серии скоростной стрельбы (2x8), после перемещения с переносом огня по фронту». Участники должны продемонстрировать высокую физическую форму и мастерство в обеих дисциплинах, чтобы завоевать призовые места.

В первый день сотрудники соревновались в стрельбе из боевого оружия, выполняя (упражнение ПБ-8), а во второй день прошли соревнования по лыжным гонкам (свободный стиль, дистанция 15 км для мужчин и 5 км для женщин). Результаты спортсменов определялись по сумме баллов набранных в двух спортивных дисциплинах, в соответствии с таблицей определения результатов служебном двоеборье.

В течение двух дней спортсмены сражались за лидерство, показывая впечатляющие результаты на лыжных трассах и в тире. В итоге, все участники сделали невероятные усилия и проявили свое мастерство.

В соревнованиях приняло участие 5 коллективов физической культуры (УМВД, УФСИН, ГУ МЧС, ГУФССП, УФСВНГ) в составе более 40 спортсменов. Участниками стали женщины (18 лет и старше) и мужчины в трех возрастных группах: с 18 до 35 лет; от 35 до 40 лет и 40 лет и старше. Чемпионат по служебному двоеборью среди КФК показал не только высокий уровень подготовки участников, но и укрепление спортивных связей, и дружескую атмосферу между командами.

В личном первенстве победителями стали:

**Мужчины 1 возрастная группа:**

Загарских Дмитрий – (УФСИН России по Кировской области) – 202 очка;

**Мужчины 2 возрастная группа:**

Салтыков Олег – (УМВД России по Кировской области) – 191 очко;

**Мужчины 3 возрастная группа:**

Кощеев Дмитрий – (ИПК ФСИН России) – 226 очков;

**Женщины:**

Скопина Виктория – (УМВД России по Кировской области) – 172 очка.

**В командном зачете места распределились следующим образом:**

1 место – УФСИН России по Кировской области – 1303 очка;

2 место – УМВД России по Кировской области – 1271 очко;

3 место – УФСВНГ России по Кировской области – 993 очка.

Мы поздравляем всех спортсменов, тренеров и организаторов с успешным проведением чемпионата и желаем им дальнейших побед и достижений в спорте.